Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Знакомство с Катей

Мы сидели на веранде и допивали последнюю бутылку вина. Алкоголя было прилично, и Катя, никакущая, клевала носом. Мне захотелось в туалет.

- Ребят, я быстро в дом и обратно. Не торопитесь особо.
- Окей. Может, Катю захватишь и уложишь? Кать...

Катя мотнула головой и начала подниматься. Я успел подхватить ее под руку и мы пошли внутрь. Уложив девушку на диван, я пошел дальше, обдумывая вечер.

Блин, как же жалко, что она сильно накидалась. Мне так хотелось ее, но сегодня шанс был упущен. Катя — высокая худенькая блондинка с первым размером. Симпатичная на лицо, немного неуклюжая и совершенно безбашенная. Ничего особенного, но это сочетание вызывало у меня какое-то нереальное желание. Забавно. Я почувствовал, что даже от таких мыслей у меня начал вставать.

Я как раз выходил из туалета, как увидел Катю. Она лежала на животе, но ее ноги съехали с дивана так, что колени оказались на полу, а платье сильно задралось. Да, провожающий из меня так себе. Я подошел ближе и встал как вкопанный: было прекрасно видно ее попу в стрингах. Член больно уперся в джинсы, я с трудом начал соображать. Хорошо бы было вернуться к ребятам, которые меня ждали. Кстати, ждать меня остались Катина подруга Настя и ее парень Антон. С Настей мы как-то переспали несколько лет назад, а потом оказалось, что она уже пару недель с кем-то встречается, и мы как-то очень быстро все замяли. Во всяком случае, постарались, хотя получилось у нас не очень: иногда мы просто целовались, а иногда дело доходило до минета или куни.

Но вернемся. Хорошенько все взвесив, я решил, что у меня есть пара минут, но потом нужно будет быстро замести следы. Я не очень боялся, что Катя вдруг проснется, да и если проснется, то точно ничего не запомнит. Я встал на колени перед ней и двумя пальцами ухватился за трусики, потянув их вниз к коленям. Тут ко мне пришло волнение, но похоть сделала свое, и я прикоснулся к маленьким губкам, провел по ним пальцами и слегка раздвинул. Мне безумно хотелось ее, но надо было держать себя в руках. Я только смочил слюной один палец и провел им между губок вниз, мимо клитора и снова вверх. Облизал палец, боже, какой она была сладкой! Я придерживал рукой губки, и пальцами водил вокруг клитора. Я остановился: пора возвращаться. Больше всего сейчас хотелось припасть к ней языком, но я поправил ее трусы и платье, затем поднял голову.

Надо мной стояла охуевшая Настя. Я встал и молча уставился на нее, сказать было нечего. Да, ситуация была так себе. Я только что готов был трахнуть лучшую подругу своей недолюбовницы, совершенно пьянющую, спящую. Еще и при самой Насте.

- Только не говори ей, пожалуйста.
- Не буду, сказала Настя. Не буду, если ты продолжишь. При мне, на видео. И не корчь такое лицо, я же знаю, что тебе нравится, когда за тобой наблюдают. Антон уже ушел спать, не волнуйся. И да. Не думаю, что она проснется после всего выпитого.

Она была абсолютно права. Во всем. Я повернулся к Кате и снова задрал ей платье и стянул трусики. На этот раз я церемонился меньше: если она проснется, то поймает обоих. Я встал на колени, немного раздвинул Катину попу и облизал ее губки. Вкус был такой, что я на секунду забылся и припал языком к киске. Вылизал все и смазал слюной каждый уголок.

Когда я открыл глаза, я увидел, что Настя стоит напротив и снимает. Меня очень завело это, я закрыл глаза и взял губами клитор, начал посасывать его. Потом вставил пальчик и начал трахать Катину киску. На секунду мне показалось, что она стала тяжелее дышать и двигаться в такт моим движениям. Хотя Настя явно не волновалась. Я ласкал Катю язычком, вставлял его в дырочку, проникал как можно глубже, а пальцами играл с клитером. Не знаю, сколько так продолжалось, но язык мой сильно устал под конец. Довольный я встал и посмотрел на Настю.

— Этого мало, доставай член.

Я был даже рад этому и послушно расстегнул джинсыи стянул их вместе с трусами, оставшись в одой рубашке. Мой член 18 см, обтянутый широкими венами, торчал и подпрыгивал с каждым точком крови. Постояв так напротив Насти секунд пять, я повернулся и подошел к Кате, и провел членом по ее губам. Я очень хотел войти в ее ротик, но не представлял, как это сделать. Настя все поняла и быстро сбегала за кляпом-рамкой к себе в комнату. Я взял его в руки и довольно неумело вставил в рот Кате. Застегнув ремешок на затылке, я осмотрел свое творение. Она была совершенно беззащитной, спящей и безумно сексуальной, а главное, ротик был доступен для меня.

Я вставил член, и на меня сразу накатила волна возбуждения похожая на оргазм. Я опал на нее, а потом медленно начал вводить член, рукой придерживая ее голову. Катин ротик теплый, влажный, творил чудеса, я совершенно забылся и начал постанывать. Когда я почувствовал приближение настоящего оргазма, я ускорился, закрыл глаза и уже готов был кончить, как почувствовал, что Настина рука сжала мне яйца. Оргазм мгновенно отошел и я понял, что мог бы и переборщить. Я вышел из Катиного ротика и посмотрел на Настю. Только сейчас я заметил, что она стоит со спущенными брюками и мастурбирует на нас, снимая Катино лицо крупным планом. С члена капала слюна. Я очень хотел кончить.

Настя подошла и сняла кляп, жестом показав мне, что я могу продолжать. Катина попка все еще была совершенно голой. Я подошел к ней и вставил член в киску. Смазанный слюной он вошел как по маслу на всю длину. Клянусь, в этот момент я услышал стон. Я испуганно посмотрел на Настю, но та спокойно покачала головой. Успокоившись я продолжил. Смотря то в объектив камеры, то на мастурбирующую Настю, то на беззащитную Катю, я наращивал темп. Наконец, вставив член на всю длину, я задвигался очень быстро, потом резко вышел и продолжил дрочить смотря Насте в глаза. Секунд через десять из моего члена вылетела струя спермы, которая попала на Катю, диван и немного залила пол. Я сидел, тяжело дыша, пытаясь прийти в себя.

— Не забудь тут все убрать, а я пошла спать. — Настя перестала снимать и протянула мне телефон с записью. — Спокойной ночи, Макс.

Я очухался через пару минут и осмотрелся. Только сейчас я заметил, что держу в руках именно свой телефон.